Обобщенная информация об исполнении (о ненадлежащем исполнении) 
депутатами Совета сельского поселения Миловский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан пятого созыва обязанности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе, об обязательствах имущественного характера
с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года 
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	Представившие сведения о доходах, расходах, об имуществе, об обязательствах имущественного характера в случае совершения сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
	Представившие уведомления о не совершении сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
	Не представившие сведения о доходах, расходах, об имуществе, об обязательствах имущественного характера, а также не представившие уведомления о не совершении сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230 -ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
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